

## «Это интернет, детка!»

17 января 2020 года на базе МБУ ММЦ "Современник" прошел интеллектуально-развлекательный квиз "Это интернет, детка!"

Интеллектуальная игра содержала вопросы про мемы, которые покорили весь мир. Кроме всего самого свежего из сети (нашумевшие челленджи, известные блогеры и т.д.) рассказывали и спрашивали про умные гаджеты и приложения, которые помогают нам делать жизнь проще и комфортнее.

Основной же темой квиза была финансовая грамотность молодежи. 4 команды представляли студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске. По окончании интеллектуальной игры ребята получили дипломы за участие.



## «Студенческий десант»

23 января 2020 г. в спортивном комплексе НИИГ в рамках ежегодной Всероссийской акции "Студенческий десант", приуроченной ко Дню Российского студенчества, состоялся товарищеский матч по волейболу между сборными командами ОМВД России по г.Ноябрьску и студентами филиала ТИУ в г.Ноябрьске.

Со счётом 3:1 по партиям победу одержала команда филиала ТИУ в г.Ноябрьске!

Почетное второе место одержала команда ОМВД России по г.Ноябрьску.

Поздравляем и желаем спортивных успехов и новых побед!





## «Что? Где? Когда?»

Во Дворце Молодёжи прошёл открытый городской турнир по игре "Что? Где? Когда?".

Участие в интеллектуальном поединке приняли 24 команды. Это школьники, студенты и работающая молодёжь.

По сути, это была игра "два в одном". Очки, которые набрали школьные команды, пойдут в зачёт 5-го окружного тура Всероссийского синхронного школьного чемпионата.

Городские интеллектуальные турниры проходят в Ноябрьске каждый месяц, и это уже стало хорошей традицией.

Так, в феврале будет "Брейн-ринг", а в марте - финал чемпионата школьных команд по игре "Что? Где? Когда?" на кубок главы города.



## «Мы студенты!»

25 января 2020 г. в Ноябрьском институте нефти и газа прошла акция "Мы - студенты!", посвященная Всероссийскому дню студенчества. В рамках акции была проведена поздравительная программа в учебных корпусах №1, №2.

Хочется еще раз поздравить всех студентов с их первым профессиональным праздником, пожелать успешной учебы и замечательного настроения! Пусть студенческие годы летят легкой чередой, оставляя лишь хорошие воспоминания и приближая вас к мечтам, счастливой жизни и блестящей карьере!





## «Битва кампусов»

Сегодня 25 января 2020 года в самый главный праздник студенческой жизни, в День российского студенчества, на базе МБУ ММЦ "Современник" проходила необычная битва - "Битва кампусов". За звание лучшего учебного заведения в городе Ноябрьске боролись две команды, команда студентов филиала ТИУ в г.Ноябрьске и команда НКПИИТ. Ребята соревновались в различных конкурсах, таких как: интеллектуально-развлекательный КВИЗ -караоке -Джаст Денс -инстаграмные задания. В нелегкой, но честной игре, победу одержали и отстояли звание лучших студенты филиала ТИУ в г.Ноябрьске! Можно с уверенностью сказать, что студенты Ноябрьского института нефти и газа - самые умные, креативные, позитивные, вы - самые крутые! Поздравляем вас с победой и, конечно, ещё раз С Днем студента! Вы у нас - лучшие!



## «Шахматы-это больше, чем игра»

29 января 2019 г. в филиале ТИУ в г. Ноябрьске прошел товарищеский турнир по шахматам среди преподавателей и студентов. "Шахматы - это нечто больше, чем игра. Это интеллектуальное времяпрепровождение, в котором есть определенные художественные свойства и много элементов научного", - так говорил великий кубинский шахматист Рауль Капабланка. Шахматы развивают интеллектуальные способности, память, логическое мышление. В нелегкой борьбе победу одержала команда студентов. Мы поздрав-

